

# НАЦІЯ І ДЕРЖАВА

Здобудеш Українську Державу,  
або згинеш у боротьбі за Неї

Декалог українського націоналіста

19 - 25 жовтня 2004  
№ 39 (50)



ЧАСОПИС КОНГРЕСУ  
УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ

www.nacija.org.ua  
nacija@ukr.net



## СВОБОДУ НЕ СПИНИТИ

- заявили українські студенти в Києві, заявляє український народ на кожній зустрічі з Віктором Ющенком

Так, вже не спинити українського народу у прагненні свободи, вже не побороти його бажання мати українську Україну і українського Президента – Віктора Ющенка.

5 вересня влада, знаючи, що не зможе чесно виграти вибори, пішла на цинічний злочин - спробувала знищити ліде-

ра опозиції. Не вийшло. Господь дослухався молитов мільйонів українців і зберіг для України її сина. Віктор Ющенко

знову з нами! Він несе Україною слово правди, надихає людей вірою в перемогу. Він бореться проти адміністративної машини владоможців-олігархів, проти їхньої брехні та провокацій. На його боці – правда, Бог і український народ! Українці симпатизують йому і хочуть чесних виборів.



### АКЦІЯ

## СИЛА НАРОДУ ПРОТИ БРЕХНІ

Дорогі друзі!

23 жовтня у Києві відбудеться масова акція-попередження „Сила народу проти брехні та фальсифікацій”.

**Збір членів та симпатиків Конгресу Українських Націоналістів традиційно на Софіївській площі біля пам'ятника Богдану Хмельницькому о 12.00.**

Запрошуємо киян та гостей міста разом з нами пройти вулицями столиці на площу Лесі Українки до ЦВК, де буде замкнено „печерське кільце”, яким прихильники Віктора Ющенка символічно оточать всі будівлі центральних органів влади.

Біля ЦВК відбудеться мітинг, на якому виступить Віктор Ющенко.

Друзі! Нашою акцією застеремо владу від насильницьких кроків - продемонструємо прагнення народу до мирного волевиявлення на президентських виборах, а в разі потреби – і захисту свого вибору конституційним шляхом.

Будьмо єдині! Не дозволимо сфальсифікувати підсумки виборів.

**Конгрес Українських Націоналістів**

### ПЕРЕДПЛАТА-2005



**ЧАСОПИС “НАЦІЯ І ДЕРЖАВА”**  
- це передова битви за честь і гідність українського народу. Будьте з нами, не давайте топтати наші чесноти, передплатіть нашу газету на 2005 рік.

Передплатний індекс  
**09715**

Ціна на 1 міс. - 1,39 грн.,  
3 міс. - 4,17 грн.,  
6 міс. - 8,34 грн.,  
12 міс - 16,68 грн.

Передплата приймається в усіх поштових відділеннях України

## ВАЖЛИВО

## Перші укази Ющенка

Віктор Ющенко оприлюднив свої укази на посту Президента: прожитковий мінімум буде встановлено в розмірі 423 грн. (мінімальні зарплати та пенсії не можуть бути нижчими за цю суму); одноразова допомога при народженні дитини становитиме 8,5 тис. грн.; поверне втрачені заощадження; створить 5 млн. нових робочих місць і значно прискорить перехід до контрактної армії. Укази наберуть чинності впродовж перших ста днів президентства.

## „Країна перемог” за Януковича

У цьогорічній доповіді Всесвітнього економічного форуму із 104 розглянутих у ньому держав Україна посіла: **86-е місце** за рівнем конкурентоспроможності економіки; (*Естонія – 20-те, Литва – 36-те, Росія – 70-те*) **3-є місце** за рівнем впливу корумпованого чиновництва на економіку; (*1-е – Чад, 4-е – Мадагаскар, 5-е – Росія*) **1-е місце** за часткою відмивання „брудних” грошей. (*2-е – Парагвай, 3-є – Росія*). Справді, як сказано на одному з передвиборних плакатів Віктора Януковича, „країна перемог”. Тільки, схоже, пірвових.

## Вибори або економіка

Зросли ціни майже на всі продукти харчування: м'ясо подорожало на 4-10 грн., вершкове масло - на 1-3 грн. Опозиція переконана - підвищення цін викликане діями уряду, який зайнявся виборами Януковича, замість того, щоб займатися економікою.

## Знову проштовхують політреформу

Конституційний суд дав добро на те, щоб парламент розглянув пакет змін до Конституції, які мають на меті суттєво обмежити вплив Президента.

## Презентація Ан-148

В АНТК ім. Антонова уперше побачив світ новий українсько-російський реактивний регіональний пасажирський літак Ан-148. До його серійного виробництва готуються київський „Авіант” і Воронежський авіабудівний завод.

## Українці - загроза для Росії?

Росія відмовилась скасувати реєстрацію для українських громадян. У відповідь російського МЗС зокрема сказано, що „чинна система реєстрації іноземних громадян є одним із дієвих інструментів боротьби з незаконною міграцією”.

## Служба зовнішньої розвідки України

Президент Кучма створив її своїм указом. Службу зовнішньої розвідки виводять зі структури СБУ. Її першим головою став Олег Синякський, який у 2000-2002 рр. працював в Адміністрації президента.

## Вся міліція буде на виборах

Близько 200 тисяч співробітників і курсантів МВС з 29 жовтня по 2 листопада цілодобово будуть охороняти приміщення 225 територіальних й 33485 дільничних виборчих комісій України.

## Свавілля СБУ

Сербський активіст Олександр Марич, один із співзасновників руху „Отпор”, що боровся за повалення режиму колишнього югославського лідера Слободана Милошевича, 13 жовтня за наказом СБУ був депортований з України без жодних пояснень офіційного Києва.

## Діаспора занепокоєна

У Росії, на прохання українського посольства, планується створити до 650 додаткових виборчих дільниць з виборів Президента України. Українська діаспора вважає, що це робиться для фальсифікації результатів голосування.

## Януковича дратують „біг-морди”?

Провладний кандидат висловив роздратування надмірною наочною агітацією на свою підтримку. Він розкритикував за це свій виборчий штаб і місцеву владу.

## Як Кіркоров агітував за... Ющенка

У концерті на підтримку Януковича, який проходив у п'ятницю в Павлограді, брали участь Й. Кобзон, Я. Табачник, Т. Повалій, Н. Корольова, Ф. Кіркоров... Після Табачника на сцені з'явився батько Кіркорова - Бедрос Кіркоров. Проспівавши дві пісні, він сказав: „Україна буде процвітати, якщо Президентом буде Ющенко!” - і відразу ж утік.

Після докору конферанс'є Кіркоров вирішив виправитися: „Вибачте, я так розхвилювався, що зовсім усе переплутав. Кандидат, якого ми представляємо - Янукович... Тому голосуйте за Віктора Андрійовича... (поправився) Федоровича Ющенка, й Україна буде процвітати”.

## ООН про дітей СНГ:

Кожна третя дитина у Східній Європі та колишньому Радянському Союзі живе у злиднях, у Росії на державному піклуванні перебувають не менше 700 тис. дітей та підлітків.

## Юлію Тимошенко переслідують

Таку заяву зробила партія „Батьківщина”. На Харківщині близько 100 людей кримінальної зовнішності їздять трьома автобусами у супроводі міліції і намагаються зірвати зустрічі Тимошенко з виборцями.

## Згадали про чеченців

Європейський суд з прав людини вперше почав слухання щодо порушень російськими військовими прав людини у Чечні. Позивачі твердять, що їхніх родичів катували і вбили російські солдати.

За матеріалами інформгентства та наших кореспондентів

# ЗАРУБАЮ КОГУТА І ПЕРЕДАМ ЯНУКОВИЧУ

Що ота яєчна на Ваших грудях наїла всім українцям оскомину - то це факт, але ж і на Вас, Вікторе Федоровичу, вона вплинула неабияк - враз подвоїлись і мова, і паспорти. У мого колишнього чоловіка так було тільки після доброї п'ятки: йому мене в очах видно було аж дві.

Але по суті: пропоную ввести такі не дві мови, бо що то - тільки українська і російська, най наші люди будуть найпередовіші в усьому світі, най знають і три мови. Пропоную ввести ще й тюремний сленг, най „ботають по фені”.

Ото знову я, проста гуцулка, вчу Вас! Знову забула, що Ви й самі вмієте все організувати. Мій колишній чоловік через те і втік, що забагато вчила...

Крім того, у Вас таки не все в порядку зі здоров'ям, якщо пенсії всім урівняли. Щось там у Вашому арифмо-

метрі не туди перекинуло! Навіть панство Азаров і Тігіпко очі замикають, коли говорять за пенсії. Все-таки 14 мільйонів потенційних виборців намагаєтесь купити. Ото був випадок, що якась бабуся Вам полуницю з власного городу транспортувала літаком до Києва з вдячності, що їй пенсію на 20 грн. підняли. То тепер і я зарубаю когута і передам Вам автобусом (заголосошний і до курей не дуже беручий, давно вже у бульйон проситься). Правда, сама не привезу, бо на квиток туди й назад не стане - там же тієї пенсії... а ще за газ, світло, телефон заплатити... та й на хліб залишити. Так що вишліть когось до косівського автобуса, щоби забрали когута. Він у мене екологічно чистий, на гуцульському кулеші виготований. А курки таки не зарубаю, бо бачу, що яєць в Україні ще треба.

Оце спало на гадку, раджу Вам до медпрацівників у Теофанію не звертатися зі своїм здоров'ям. Бо вони там теж можуть бути «професорами» з двома «ф». А зверніться до баби Марії у Києві. Вона переляк і вроки яйцем викачує. Десь там на Подолі

живе, най пан Тігіпко як керівник Вашого штабу відшукає і наперед домовиться. Бо до неї черга велика. Я би домовилась тут-таки з нашою бабою Орисею, що по сусідству живе, але ж Ви, мабуть, побієтеся суди знову їхати, то най вже в Києві. Дешевше вийде Вам. Бо бензин задорогий став, відколи наша більшість у парламенті зав'язала нас ЄПом. А ще ж Ви і наш найдорожчий Президент побували у Путіна на дні народження і подарували йому всю Україну, то ціни виростуть ще більше. Правда, не знаю, чи в подарунок Путін отримає ще й нас, українців? Але міркую, нащо російському президентові ще один головний біль від гуцулів, як він із чеченцями має його забагато. А оце чула від сусіда, що пані Надія Костюк представляла на Косівщині громадську організацію „Нова взаємодія”, і під час конференції аж цілу годину керувала районом. І навіть пан Грималюк, наш голова райдержадміністрації, просив у неї слова. Високоповажна пані не заборонила, надала - ділила гроші, що нібито Ви повинні дати на район як кандидат у Президенти, і нібито тих грошей буде - мільйони. Гроші поділили, правда, їх ще катма, але хтось і думкою багаті...

Проста гуцулка з Карпат

пані **Антоніна Спільна**, з селища Кути, що на Косівщині



## ЗАЛІЗНИЧНИЙ „БЕСПРЕДЕЛ”

Під вечір 5 жовтня київський вокзал виглядав метушливішим, ніж завжди. Попри юрбу, що спішила до потягів, вокзальні вантажники на своїх візочках везли однакові паки паперової продукції. Це була передвиборча агітація, яку примусили вантажників розвозити по вагонах, причому задаром. Мужики тягнули візки і ляглися: начальник сказав - не розвезете, завтра духа вашого не буде на вокзалі. Тож спішили виконати грізний наказ.

Я зайшов спочатку в один з вагонів поїзда „Київ - Запоріжжя”, потім - „Київ - Севастополь”. Провідники розносили по купе агітки та обклеювали стіни коридорів вагонів плакатами. На моє купе наклеїли Буша, який кричить, що він за „Нашу Україну”, через купе - „Чи ти готовий до громадянської війни?” Тонни таких самих плакатів група народних депутатів

знайшла на київських складах. Либонь, не всі склади знайшли - залізниця, певне, має власні, з яких і черпає антиконституційні агітки.

Запитую провідницю, літню жінку, навіщо своїми руками порушуєте закон? „Ех, облиште, - махнула рукою. - Тут щойно таке було... У мене двоє дітей, їх одягнути й нагодувати треба, а нас за відмову клеїти плака-

ти - з роботи виганяють. Хто нас захистить від цих злочинців?”

За задумом організаторів PR-акції пасажири мали б „прикоснутися к судьбе” Януковича. Вийшло якраз навпаки. Пасажири дружно зірвали цю наочність, і вся пропрем'єрська агітація полетіла в кошики для сміття.

До Запоріжжя потяг прийшов уночі. Перон освітлювали великі яскраві панно з портретом усміяного прем'єра. Хтось із пасажирів зауважив, що Янукович з тих панно насміхається з України...

Передвиборна кампанія йде без правил, про якусь законність говорити годі. То ж 31 жовтня цьому треба покласти край. Назавжди!

Сергій Перепута, м. Київ

## ЩО ВЕРЗЕ ТІГІПКО?

Деякі політологи кажуть, що виборчий штаб Януковича, який очолює Тігіпко - несправжній. А в справжньому працюють московські політехнологи. Важко сказати, так воно чи ні, але ясно, що товариш Тігіпко, справді має багато часу на публічні виступи. Колишній комсомольський ватажок політичної батьківщини Кучми відчайдушно захищає і рекламує економічну політику конкретного донецького „крутого”. Якщо вірити Тігіпку, ситуація в нашій економіці - чудова, пенсіонери плачуть від щастя - немає жодних підстав для зростання цін на харчі, товари та послуги...

Підстав немає, а зростання є, та ще й яке! За Тігіпком, вже найближчим часом (до виборів?) Янукович розбереться з тими, хто піднімає ціни. Підійти до найближчого магазину і подивіться, як Янукович навів порядок. Ковбаса „докторська”, що ще місяць-два тому коштувала 16 грн. за кілограм, нині коштує 25 грн. А все те, що лишилося дешевше за 20 грн., їсти взагалі не можна, того навіть собака не їсть.

Про космічні ціни на м'ясо годі й говорити. А ціни на ринку - то не підступи якихось змовників, а реальна оцінка справжнього стану економіки України сьогодні.

Отже, товариш Янукович, крім всіх інших його „чеснот”, ще й вправний фокусник. В одну кишеню пенсіонерам і бюджетникам він гроші кла-

де, а з іншої - забирає. А його вправність полягає в тому, що забирає він дещо більше, ніж кладе. Себто всі підвищення пенсій і зарплат з'їдає нестримне зростання цін. І плює ринок на всі заяви і обіцянки Януковича. Наприклад, уряд підписав меморандум про утримання цін з фірмами, що продають бензин. Але ціни на пальне все одно зростають. Власники заправок кажуть, що не можуть торгувати собі на збиток, бо нафтопереробні заводи підняли ціни. Між іншим, із 6 нафтопереробних заводів України - 5 належать російському капіталу. То хіба Янукович керує цими олігархами? То вони керують ним.

Найкращий спосіб зробити правильний вибір - це не слухати ком-

сомольських балакунів, а довіряти власним очам і власному життєвому досвіду. Коли Янукович разом зі своїми тігіпками заявляє, що в економіці піднесення, то запитайте себе, чи у вашому селі, районі, області ви відчуваєте це економічне диво? Подивіться навколо, і що ви побачите? Добробут, законність, справедливість? Чи щось зовсім інше? То ж не вірте балакукам брехунам, увесь сенс їхнього буття полягає в тому, щоб дурити народ і тим жити. А чи не набридло нам постійно бути обдуреними?

Богдан Степовий







# СВОБОДУ НЕ СПИНИТИ

Президентом не може бути кандидат, на зустрічі з яким зганяють людей. Президентом буде той, кого люди шанують, за кого переживають. Це ще раз підтвердили зустрічі лідера народної довіри з виборцями минулого тижня.

На мітинг Ющенка в Іллічівську зібралося від 4 до 5 тис. людей. В Одесі – близько 20 тис., у Харкові – 30 тис., у Луганську – майже 10 тис., а в Запоріжжі – більше 20 тис. його прихильників. А на Всеукраїнське студентське віче, яке відбулося у суботу на Контрактовій площі під гаслом "Свободу не спинити", з'їхалося понад 30 тис. студентів з усієї України.

Перед початком заходу студенти пройшли вулицями Києва під помаранчевими прапорами. Звичайно, хтось скаже, що це рекламний хід, що студентам заплата. Але погодьтеся, за гроші не скандували б до хрипоті "Ющенко!", за гроші так не горіли б очі, за гроші не посміхались би так щиро і не вітали б так привітно учасників акції кияни з вікон своїх помешкань та на вулицях міста.

Скільки перешкод вони подолали! Прем'єр-міністр Янукович, віце-прем'єр Табачник, міністр освіти Кремень та інші урядовці особисто працювали на зрив нашого зібрання", – говорять студенти. По всій Україні органи влади, міліція та адміністрація ВНЗ перешкоджали виїзду до Києва учасників Всеукраїнського студентського віча. У Вінниці, в ніч на суботу міліція та представники адміністрації ВНЗ уривалися в студентські гуртожитки з погрозами. На Во-



На Контрактовій площі багатотисячне студентське братство скандуванням "Ющенко!" вітало виступ свого майбутнього Президента. У прийнятій резолюції студенти заявили про підтримку Ющенка і наголосили, що владі не вдасться обдурити людей, купити їх передвиборчими подачками чи сфальсифікувати вибори. Українські студенти висловили невдовіру уряду України, вимагали відновити у ВНЗ студентів, відратованих за політичні погляди. Учасники віча заявили, що студенти у змозі захистити свій вибір. Студентська резолюція закінчується гаслом "Свободу не спинити!"



ліні працівникам ДАІ було наказано не випускати автобуси за межі області, у Дніпропетровську ректор Гірничого університету (довірена особа В. Януковича) викликав студентів і погрожував їм. В університетах Закарпатської області збирали старост груп і заявляли, що у студентів будуть проблеми, якщо вони не припинять активної громадської діяльності. Коли у Бердянську міліція зняла номери із замовленого студентами автобуса, то ті взяли квитки на потяг. Міліція телефонувала батькам і вимагала, щоб студенти вийшли в Дніпропетровську, інакше їх знімуть із потяга. У Полтаві ДАІ погрожував відібрати ліцензії у всіх, хто виїде з міста зі студентами на Київ. В Лубнах під час перевірки міліцією було проколото колеса в замовленому студентами автобусі...

Попри тиск і перешкоди більшість студентів прибула до Києва.

До дня виборів залишається вже мало часу. Щодня Віктор Ющенко їде в регіони до своїх виборців. Їде зі словом правди, зі своєю програмою порятунку України. Він не сам, з ним команда одностайних, побратимів і друзів – народні депутати Олексій Івченко, Юлія Тимошенко, Олександр Зінченко, Євген Гірик, Петро Порошенко, Володимир Філенко, Петро Ющенко, Анатолій Матвієнко, Іван Васюник, Олег Рибачук, народні артисти Дмитро Гнатюк, Анатолій Паламаренко, Олег Скрипка, Оксана Білозір та інші, хто разом з ним став проти злочинної влади за свободу свого народу. І цю свободу не спинити. Бо в команді Ющенка поруч із депутатами, артистами, науковцями – кожен чесний громадянин України!

**Богдан Захаряк,**  
світлина автора



## ХРОНІКА

### Херсон.

7 жовтня близько 20 тисяч херсонців прийшли на мітинг, який організувала команда Віктора Ющенка.

Всі хотіли чути правду про те, як отруїли Віктора Андрійовича, про стан його здоров'я сьогодні. Демонструвався фільм. Виступили І. Плющ, В. Яворівський, Є. Червошенко, В. Кириленко, інші депутати. Співали й агітували за Ющенка: Д. Гнатюк, О. Скрипка, група «ВВ». Активісти КУН розповсюджували «Націю і державу» – люди стояли в черзі, щоби отримати газету.

Братчики Корчинського готували провокацію, але їх заблокували і розігнали, навіть не допустили до площі. Хоч «прем'єр» підкинув людям гроші перед виборами, але рейтинг його впав. А популярність Ющенка на Херсонщині росте. Повідомив про це Роман Лушпінський.

### Вінниця.

14 жовтня за ініціативи обласної організації Конгресу у Вінниці біля могили вояків ОУН-УПА та Січових Стрільців відбулося Народне віче з нагоди 62-ої річниці з дня заснування Української Повстанської Армії.

Учасники віча виконали Гімн Українських Націоналістів. Священники УАПЦ та УГКЦ відправили панахиду, після чого представники політичних партій та громадських організацій поклали квіти до могили полеглих за волю України.

Члени Конгресу вручили книгу Юрія Борця «У вирі боротьби» ветеранам ОУН-УПА.

### Одеса.

Опитування виборців, проведене обласною організацією Конгресу, засвідчило, що близько 50% населення області голосуватиме на виборах за Віктора Ющенка. Про це повідомив голова Одеської ОО КУН Михайло Перегінчук.

На Покрову одеські націоналісти провели урочисту конференцію, в якій взяла участь ветерани ОУН-УПА та члени молодіжної референтури Конгресу.

Найближчим часом обласна організація КУН пікетуватиме міську раду на знак протесту проти засилля російської мови в освітніх закладах та інших державних установах.

**Конгрес-інформ**

## ВІДЛУННЯ

У №33 вашої газети прочитав репліку В. Кондрюкова „Як порівнюється досконалість мов”. Хочу висловити і своє бачення „вищості” російської мови.

Якби ви, всілякі російські рухи та конгреси, вчилися так, як треба, то знали б, що у вас за мова, і звідки вона взялася. Тоді, можливо, ви не чванились би і не теревенили б про вищість своєї мови. Наведу лише два висловлювання ваших же росіян. Письменник Михайло Булгаков у п'єсі „Бег” писав: „Чоловік, що приїхав жити до Парижа, повинен знати, що російська мова придатна тільки до того, щоби лягтися нецензурними словами та викрикувати руйнівні лозунги. Ні те, ні інше в Парижі не прийнято... А в газеті „Аргументи і факти” №11 за 1999 р. читаємо: „... сучасну жаргонно-спаплюжену російську мову, котру і мовою не назвеш, для цілей бого-

## Б'ЄМО НА СПОЛОХ

### У СУМАХ ЗАЛЯКУЮТЬ ЛЮДЕЙ

Коли Президент Кучма з екранів телебачення говорить про брудні технології виборчої кампанії, безсоромно натякаючи на опозицію, хочеться запитати в нього, чи не має він на увазі залякування людей представником його влади в Сумах – Володимиром Щербанем?

Щербань дав доручення заступнику міського голови з питань освіти, медицини і культури пані Наталії Москаленко зобов'язати вчителів та лікарів ходити по квартирах і опитувати людей, за кого вони будуть голосувати, та відзначити тих, хто за Віктора Ющенка. Вчителі і лікарі змушені це робити, бо їм загрожує звільненням з роботи, і вони – самі налякані – вносять атмосферу страху в кожний дім і вмовляють жителів міста голосувати за Януковича. Хоч кожна людина має право на таємницю свого голосування, але люди по-наївності повідомляють, за кого вони будуть голосувати. Щербань також погрожує представникам сільських рад, якщо в їхніх селах проголосують за Ющенка, то вони залишаться без роботи. Під цим тиском голови сільрад, у свою чергу, погрожують односельчанам та вимагають голосувати за Януковича.

Вочевидь, люди, які хочуть голосувати за Ющенка, не будуть внесені у списки виборців. Підставою для голосування на певній виборчій дільниці є не списки, а паспорт з пропискою – але ж люди про це не завжди знають. Якщо представники влади шляхом такого опитування зрозуміють, що вони не зможуть контролювати вибори, буде спроба їх зрвати. І тоді все піде за грузинським сценарієм. Думаю, Кучма спить і бачить, щоб вести воєнне становище в країні. Донецькі бандити, вони ж представники місцевої влади, хочуть тримати народ у страху. Мусимо цьому протистояти. Намірам бандитів треба покласти край.

**Світлана Казакова,** м. Суми

## ПОЗИЦІЯ

### ВСТАЄМО В РЯДИ КОНГРЕСУ

Пане „прем'єре”, як представники народу, ми вдячні Вам за те, що Ви допомогли нам прозріти. Зважаючи на Вашу думку, що „націоналізм – це хвороба”, ми вирішили допомогти в її лікуванні, і тому вступили до Конгресу Українських Націоналістів – партії, що стоїть на українських державницьких позиціях.

Впевнені, не націоналізм є хворобою, а великодержавний шовінізм та злочинна корумпована влада. Разом з побратимами по Конгресу покладемо всі сили, знання і набутий досвід на боротьбу за Українську державу, у якій буде правити закон, а не „поняття”, де життя людини, національні цінності будуть ставитися понад усе.

І тому, пане „прем'єре”, Вам не допоможе, ні здача військово-морської бази Севастополя, ні введення двомовності та подвійного громадянства, ні „підвищення” пенсій, ні інші злочинні акти проти власного народу.

Український народ, державність якого сягає понад 6000 років, дав світові Трипільську культуру, зберіг Європу від монголо-татарської навали, засвітив перед світом імена своїх геніїв: Шевченка, Хмельницького, Богомольця, Сікорського, Кондратюка... – більше не терпітиме й змие з себе злочинний бруд. І не допоможуть Вам ні куплені ЗМІ, ні тінюві капітали, ні злочинні клани, ні корчунські разом з козаками, яковенками й іншими Вашими перевертнями. Проти народу, який має добрий провід, не встоїть ніхто і ніщо. Ми, офіцери, які ще далеко не вичерпали свій ресурс, допоможемо йому в цьому.

Старші слідчі з особливо важливих справ Головного слідчого управління МВС України **Григорій Петрик, Анатолій Вакулєнко,** члени КУН

**На світліні:** голова Конгресу О. Івченко вручив партійні квитки Г. Петрику і А. Вакулєнку.



служіння використовувати неможливо, тому що в ній багато зла”. Ось так, панове.

А про корені російської мови ви могли б взнати, прочитавши своїх же широко відомих філологів Шахматова і Трубецького. Тоді б ви знали, що в часи становлення єдиної російської мови (кін. 17 – поч. 18 ст.) українській мові був наданий пріоритет. І українські філологи, зокрема Олександр Потебня, встановлювали остаточні форми синтаксису і стилістики російської мови. На ту мову відчутно вплинули тюркські та угрофінські мови, тому вона тепер так відрізняється від сучасної української. А сучасну російську граматику створено українцем Мелетієм Смотрицьким ще в 1619 р., відтоді вона не знала істотних змін.

Тож не чваньтесь, панове шовіністи...

**Олександр Кислий,** член КУН, Крим



## КРУГЛИЙ СТІЛ

## ДЕРЖАВНА МОВА В УКРАЇНІ

Круглий стіл на таку тему провели 5 жовтня у Києві представники „Просвіти”, Спілки письменників і громадськості столиці України. Усвідомлюючи всю небезпеку, що нависла над українською мовою і Батьківщиною після останніх заяв Прем'єр-міністра В. Януковича, його учасники ухвалили:

- вважати неприпустимим грубе порушення кандидатурою у Президенти України Прем'єр-міністром України В. Януковичем статті 10-ї Конституції України та нехтування ним рішення Конституційного Суду України від 19 грудня 1999 р.;

- просити Верховну Раду України прискорити прийняття закону „Про розвиток та застосування мов в Україні”;

- розробити механізм та впровадити атестацію державних службовців, викладачів навчальних закладів, працівників ЗМІ на знання української мови;

Учасники круглого столу „Державна мова в Україні” звертаються до виборців – не віддавати свої голоси за кандидатів у Президенти, що у своїх програмах заперечують ідею українського національного відродження.

Конгрес-інформ

## ПОЗИЦІЯ

## КУДИ ДИВИТЬСЯ МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ?

Я навчаюся в начебто українській школі, але це не зовсім так. В українській школі мають бути українські підручники. А 1-го вересня мені видали „Геометрію”, „Географію” та „Фізичку” російською мовою. До того ж у підручнику з „Географії” написано, що ухвалено Міністерством освіти України. Та куди це Міністерство дивиться? По-перше, незручно читати нерідною мовою (багато незрозумілих термінів), а по-друге, я не хочу читати чужою мовою. А коли Янукович стане Президентом, то взагалі всі підручники стануть російськими і буде додатковий предмет - історія Росії.

Скільки у Києві будують великих і розкішних будинків, скільки дорогих іномарок заповнило київські вулиці, на яких гарних автомобілях їздять депутати Верховної Ради! Це означає, що у держави мають бути гроші і на підручники для українських шкіл українською мовою. Для рекламних щитів у Януковича гроші ж є, а для підручників – що, немає?

Сашко Парьоха, учень 7 кл, шк.№141, м. Київ

## СВОЯ РУКА - ВЛАДИКА

## ПІДВИЩЕННЯ... ТІЛЬКИ ЧОГО?

Напередодні нового навчального року у засобах масової інформації так галасливо тиражувалося повідомлення про майбутнє підвищення вчительської зарплати, що навіть зневірені педагоги пройнялися надією. Підвищення все-таки відбулося. Але разом з підвищенням зарплати на 15% зросли й обсяги роботи. Якщо минулого року 33 учні ділили на 2 класи, то цього року - 38 навчаються в одному. Не ділять на дві групи класи з вивчення іноземної та державної мов. Тож за ту саму роботу вчитель тепер отримує вдвічі менше. І найбільш несподіваним виявилось рішення зменшити платню за класне керівництво вчителям україномовних класів на 50%. Такий підхід інакше, як антидержавним не назвеш.

Павло Суцценко, Крим

## СВІЙ ДО СВОГО ПО СВОЄ

Хто не чув про цю легендарну стрічку студії ім. Олександра Довженка з Іваном Миколайчуком в головній ролі? Відтепер „Пропала грамота” зафіксована не тільки на відеокасетах, а й на комп'ютерних платівках в форматі video і CD.



Ціна без вартості пересилки:  
відеокасета - 22 грн.,  
компактдиск - 20 грн.

\*\*\*

Серію із п'яти музичних платівок із записами найкращих українських мелодій видано нещодавно. Тут і славнозвісний „Запорізький марш”, і польки, і гопаки у виконанні майстрів з Національного оркестру народних інструментів.

Ціна однієї платівки без вартості пересилки - 20 грн.



Замовлення:  
а. с. № 6, Київ-34, 01034 або sametak@i.com.ua  
Щоб отримати каталог, надішліть конверт з Вашою адресою.

## ВЕЧІР ПАМ'ЯТІ СТЕПАНА БАНДЕРИ

16 жовтня у Київському Будинку вчителя за участі представників громадськості столиці відбувся вечір пам'яті, присвячений 45-й річниці з дня загибелі Провідника ОУН Степана Бандери.



Степан Бандера - молодший

Вечір відкрив Степан Бандера, онук лідера національного руху, який носить ім'я свого дідуся і тепер живе та працює в Україні.

Степан Бандера був теоретиком націоналістичної думки, а написане ним півстоліття тому є й нині актуальним. Бандера передбачив і теперішню ситуацію, в якій опинилася Україна. Він, як ніхто, захищав інтереси своєї Батьківщини. Державі треба повернутися обличчям до ОУН-УПА, дати їй діяльності об'єктивну оцінку – такі основні тези промови, яку зробив професор В. Сергійчук.



Київська міська організація „Меморіал” презентувала альбомну та електронну версії своєї музейної експозиції „Забуттю не підлягає”, яка відтворює хроніку злочинів комуністичного режиму проти українського народу.

На вечорі із постановкою віртуальної містерії „Нерон” виступив драматичний колектив із Івано-Франківська.

Богдан Захаряк, світлина автора

## МИ - НАРОД, І ВЛАДА НЕЗАБАРОМ ПЕРЕКОНАЄТЬСЯ В ЦЬОМУ

Із звернення жінок, матерів Сумщини до жінок та матерів усієї України

Дорогі сестри!

...Нинішня влада, що не здатна перемогти у чесному двобої (адже пан Янукович боїться відкритих дебатів), і навіть не може покладатися на фальсифікації (бо за її ставлення майже ніхто не збирається голосувати), вдалася до крайнього заходу – фізичного знищення Віктора Ющенка. Та найстрашнішого не сталося! Господь Бог, почувши наші молитви, зберіг Віктора Андрійовича для його родини, для нас, для нашої перемоги. У ці дні ще більше наших співвітчизників, переконавшись у злочинній сутності діючого режиму, стали на бік правди та честі, зробили вибір на користь Віктора Ющенка.

У ці тяжкі дні серцева недуга підкосила Варвару Тимофіївну, матір Віктора Андрійовича, бо ж чи здатне материнське серце витримувати день у день випробування то КАМАЗом, то отрутою! У ці тяжкі дні багато горя і переживань випало на долю родини Віктора Андрійовича, його дітей, його дружини Катерини Чумаченко. Ця мужня родина стала близькою та рідною для мільйонів українців.

Сьогодні ми, жінки і матері Сумщини, висловлюємо гнівний протест лакеям-журналістам та замовним козачкам - кандидатам у Президенти за фальшиві статті, за інформаційну війну проти українки, жінки, матері Катерини Чумаченко. Тяжкі обставини Великої Вітчизняної війни розсіяли по світу багатьох наших співвітчизників, у тому числі й батьків Катерини Михайлівни. Але вона повернулася додому, бо додому завжди повертаються... А



хто відповість за злочинні дії режиму Кучми-Медведчука-Януковича, який вигнав у найми за кордон близько 5 млн. жінок, до речі, з паспортами і українським громадянством! І чи будемо ми вважати їх італійками, іспанками чи португалками, чи своїми ж таки рідними сестрами – українками?!

Нині в Україні іде війна без правил, війна влади, що злилася з криміналітетом, проти народу. У цій війні вбивають журналістів, отрують та знищують лідерів, цькують жінок, дітей та немічних матерів.

Ми, жінки та матері Сумщини, звертаємося до славного українського жіноцтва із закликом стати в оборо-

ні наших людських прав. Сьогодні в Україні немає поділу на схід і захід, південь чи північ. Є тільки ми, згуртований нестатками та випробуваннями народ, та вони – діюча влада, що хоче довічного панування. 31 жовтня ми не тільки будемо обирати Президента України, а й будемо складати свій власний іспит – давати відповідь, хто ми – народ чи населення. Народ вміє відстоювати свої національні інтереси, боротися за кращу долю дітей та онуків. Ми є народ, і влада, нарешті, переконається в цьому!

Звернення прийнято на обласній конференції „Майбутнє України – очима жінок”.

## ХАЙ БУДЕ СОРОМНО МОЇМ РОДИЧАМ...

За Віктора Ющенка я горю! Потерпає від сатанської навали. Боже, що на нас чекає? Як таянко на своїй землі бути безправним.

Донбасу до Харкова у Добролюдовку. Отоді я побачила оселю дідуся, млин на вигоні, але то було вже все чуже.

Ось перебираю в пам'яті життя моєї сім'ї. Розкуркулення дідуся, висилка на Сибір. Там не витримав лихого долі наш улюблений дядько Назар. Помер, і зосталися там його кісточки. Дідусь і бабуся повернулись дуже хворі. Дідусь був добрий господар, мав два будинки, худоби багато, млин великий, лавку свою, землю мав - все забрали. Сім'я була - шість дочок, два сини. Один із них - мій батенько опинився на Донбасі і влаштувався на роботу. Згодом забрав маму і нас - всі дочки, я наймолодша. Влаштував батько мене і старшу сестру в дитсадок, але вигнали нас за двері - „нам куркульські діти не нужны”. Сидимо, плачемо на порозі, прийшла ввечері мама і також плакала, адже нас - четверо дітей, і без хати, і голодні, і босі. Але вижили. Коли тут війна, знову голод і сльози. Пішли пішки з

Після війни відкрили всі українські школи і нас всіх зросійщили. При незалежності я намагаюсь відродити свою рідну мову, а ось сестри мої не хочуть чути української. Бачите... їм сподобалося все російське... Та сестра, що була зі мною в дитсадку, забула, як нас вигнали на вулицю, сите життя затьмарило пам'ять... Чоловік її був директором великого заводу. Має два ордени «Дружбы народів» і «Красного знамени». Попав і сестрі орден «Красного знамени» - за доблесний труд, як ото кажуть... Жили вони в Ростовській області, переїхали в Україну - там не захотіли, а Україну - не люблять... А у мене на серці образа. Працювала в кінотеатрі, багато бачила кінофільмів, бачила „советські” - як в одній сім'ї було три ворога, батько проти сина, брати рідні - один проти одного. Я тоді не розуміла, як це може бути, щоб

рідні люди - і вороги? Ось тепер маю таку саму долю.

Мої родичі не розуміють мій патріотизм. Моя дочка знайшла своє щастя в Росії, внучка не хоче знати українську мову. Мої батьки давно померли, але я пам'ятаю, як татусь любив Тараса Шевченка, завжди на стіні був його портрет. Я маю два Кобзарі, читаю. Це справді наш пророк! Розповсюджую газету „Нація і держава”, беруть, читають навіть росіяни, але є й такі, що відвертаються і навіть лаються, називають мене „бандеркою”. Вони зараз розгублені, бо не таку хотіли мати Україну при собі. Їх же навчили, що вони титульна нація і що «все вокруг мойо». Ось звідси і злоба. Треба їх потихенько перевиховувати.

Нехай хоч трохи буде соромно моїм родичам. Знаєте, як у Біблії? Приходять до Ісуса і кажуть: „Ось там мати твоя і брати твої хочуть бачити тебе”, а він говорить: «Ось моя мати і мої брати», - показує на своїх учнів.

Ось і виходить, що рідніші - не по крові, а по духу. Це істина Божа.

Клавдія Варлаченко

